

# “大咖”云集助推网络空间法治化治理

## 上海检察机关智联检察研究中心长风基地正式揭牌成立

随着清华国际创新中心这个重点孵化平台以及阿里、360、喜马拉雅等一批互联网“巨头”落户长风，以数字经济加速助推区域高质量发展成为当前区域发展特色。与此同时，辖区内涉互联网犯罪的案件也随之高发。为加快网络空间法治化治理，1月5日上午，上海检察机关智联检察研究中心长风基地（互联网犯罪预防研究基地），在上海跨国采购会展中心揭牌成立。

仪式上，长风基地首次发布了电子数据实验室战略合作项目，普

陀区检察院、长风新村街道办事处、普陀区总商会、上海社会科学院法学研究所、华东政法大学互联网企业反腐败与合规研究院、360集团、上海清华国际创新中心等7家单位共同签署该项目。电子数据实验室将围绕三大核心功能开展工作：辅助办案、指控犯罪；监测预警、防范风险；数据智联、合规管控。包含五大研发项目：开发电子证据筛查应用系统及软件；开发电子证据庭审举证可视化应用系统及软件；建设网络犯罪社区智联预警系统；建立

社区涉企综合治理大数据共享平台；建立互联网企业合规信息共享平台。

揭牌仪式后，长风基地还举办了网络犯罪办案团队智库专家聘任仪式，向上海社会科学院法学研究所刑法室主任、中国犯罪学学会副会长魏昌东，华东政法大学教授、互联网企业反腐败与合规研究院院长李翔，360集团副总裁兼首席安全官杜跃进，上海社会科学院法学研究所研究员博士生导师涂龙科等9位专家，颁发了聘任证书。



2021

# 迎春花市

春节假期照常营业

好饰家徐汇店 漕溪路198号